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Milí čtenáři,Milí čtenáři,

dovolte mi, abych vás pozdravil a přivítal na stránkách Zpravodaje Společenství obcí Podkrkono-dovolte mi, abych vás pozdravil a přivítal na stránkách Zpravodaje Společenství obcí Podkrkono-
ší. V  pořadí čtvrtý ročník Zpravodaje se k  Vám dostává na  začátku podzimu a  nabízí prostor pro ší. V  pořadí čtvrtý ročník Zpravodaje se k  Vám dostává na  začátku podzimu a  nabízí prostor pro 
bilancování veselých a pestrých letních oslav, aktivit a vůbec dění v našich obcích. Postupem času bilancování veselých a pestrých letních oslav, aktivit a vůbec dění v našich obcích. Postupem času 
se ukázalo, že obecní akce mají smysl a stávají se čím dál více oblíbenými. Zajisté k tomu pomoh-se ukázalo, že obecní akce mají smysl a stávají se čím dál více oblíbenými. Zajisté k tomu pomoh-
lo i  rozhodnutí starostů Společenství zakoupit vybavení, které je k  těmto aktivitám a  setkáním lo i  rozhodnutí starostů Společenství zakoupit vybavení, které je k  těmto aktivitám a  setkáním 
v  dnešní době již nezbytné (velký stan, stoly a  lavice, malé podium, ozvučovací technika a  také v  dnešní době již nezbytné (velký stan, stoly a  lavice, malé podium, ozvučovací technika a  také 
ohřívače vzduchu pro nepříznivé počasí) a je možné pro tyto akce zdarma zapůjčit. Letos jsme pro ohřívače vzduchu pro nepříznivé počasí) a je možné pro tyto akce zdarma zapůjčit. Letos jsme pro 
širší využití podia pořídili i jeho zastřešení.širší využití podia pořídili i jeho zastřešení.

Letní oslavy jsou sice již za námi, ale v říjnu nás čeká jiná důležitá událost. Jedná se o volby do Po-Letní oslavy jsou sice již za námi, ale v říjnu nás čeká jiná důležitá událost. Jedná se o volby do Po-
slanecké sněmovny ČR, ve kterých se bude rozhodovat o chodu nejen naší země, ale zejména o do-slanecké sněmovny ČR, ve kterých se bude rozhodovat o chodu nejen naší země, ale zejména o do-
padu na náš kraj a region. Dovolím si připomenout jejich význam, byť se vás občanů nedotýkají tak padu na náš kraj a region. Dovolím si připomenout jejich význam, byť se vás občanů nedotýkají tak 
osobně jako volby komunální anebo krajské. Prosím nepodceňujte svůj hlas a s vaším nejlepším osobně jako volby komunální anebo krajské. Prosím nepodceňujte svůj hlas a s vaším nejlepším 
vědomím a svědomím, co od dotyčného očekáváte, jděte v říjnu k volbám. vědomím a svědomím, co od dotyčného očekáváte, jděte v říjnu k volbám. 

S přáním příjemných dní S přáním příjemných dní 

Petr Hrubý, starosta obce Vítězná, předseda Společenství obcí Podkrkonoší,Petr Hrubý, starosta obce Vítězná, předseda Společenství obcí Podkrkonoší,
místopředseda správní rady MAS Království – Jestřebí hory, o.p.s.místopředseda správní rady MAS Království – Jestřebí hory, o.p.s.



DEN OBCE VÍTĚZNÁ
Ve  Vítězné se dne 1. 7. 2017 konala tra-

diční obecní slavnost Den obce. Tentokrát 

na  téma Čistá obec. Celým dnem nás 

provázel herec a  moderátor Jan Čenský.   

Součástí Dne obce byl jako každým rokem 

hudební program. Tentokrát se občané 

a  lidé z  okolních vesnic a  měst mohli tě-

šit na  Martina Maxu, Terezu Kerndlovou 

nebo na  skupinu Děda Mládek Illegal 

Band. Program byl nabitý nejen pro do-

spělé, ale i  pro děti. Z  obecní zahrady se 

stala Dino zahrada, kde se při hudebním doprovodu skupiny Maxíků procházeli dinosauři 

a občas dětem zatancovali do rytmu. Všichni se mohli pobavit na Traktoriádě, která ne-

odmyslitelně patří k tomuto dni, nebo si projít řemeslné stánky. Nechyběly ani pouťové 

atrakce. Po setmění vypukl ohňostroj, kterým večer ještě zdaleka nekončil. Na Dni obce 

ve Vítězné si zkrátka něco zábavného našel každý!

NEZISKOVKY, POZOR!
Byl vyhlášen grantový 
program Společenství obcí 
Podkrkonoší na rok 2018!
Společenství obcí Podkrkonoší se 

opět rozhodlo podpořit neziskové 

organizace na svém území. Z rozpoč-

tu SOP bylo vyčleněno 50 tisíc korun, 

které budou rozděleny na různé kul-

turní a sportovní akce. Petr Hrubý, 

předseda SOP, uvádí: „I pro rok 2018 

chceme motivovat naše neziskov-

ky k aktivní činnosti a pořádání akcí 

v regionu. Věříme, že se jedná o dob-

ře investované peníze, které oživí 

naše obce.“ Sběr žádostí bude probí-

hat od 6. listopadu do 20. listopadu 

do 12 hodin. Veškeré informace včet-

ně formuláře žádosti a harmonogra-

mu grantového programu naleznete 

na webových stránkách Společen-

ství obcí Podkrkonoší www.pod-

krkonosi.info v  sekci Úřední deska. 

Chcete-li konzultovat svůj projekto-

vý záměr či pomoci s vyplněním žá-

dosti, případně máte jakýkoli dotaz 

ohledně grantového programu, ob-

raťte se na pracovníky Centra spo-

lečných služeb při Společenství obcí 

Podkrkonoší, kteří Vám rádi a zdar-

ma pomohou. Kontakt naleznete 

na zadní straně zpravodaje nebo na 

výše uvedeném webu.

305 – právě tolik účastníků jsme přiví-

tali na  již devátém ročníku Olympiády 

pro starší a dříve narozené v Havlovicích, 

kterou dne 7. září uspořádala Místní 

akční skupina Království – Jestřebí hory 

a TJ Sokol Havlovice.  Soutěžící z 27 obcí, 

obecních částí a  domovů pro seniory se 

nezalekli dešťových přeháněk a s chutí se 

pustili do tradičních disciplín, kterými byl 

skok daleký, hod tenisákem, válečkem či 

paličkou a minigolf. „I přes deštivý začá-

tek se nese sportovní odpoledne v duchu 

dobré nálady, nikdo ze soutěžících se ne-

zranil a mnozí se těší na další ročník, až si 

tu opět zasportují a setkají se se známými 

a přáteli ze sousedních obcí,“ komentoval 

akci spolupořadatel Miloš Tohola.

Pozvání na Olympiádu přijal a aktivně 

se jí účastnil také bývalý ministr zdravot-

nictví a  bývalý ředitel královéhradecké 

Fakultní nemocnice Leoš Heger. „Ze své 

OLYMPIÁDA PRO STARŠÍ A DŘÍVE NAROZENÉ

praxe vím, že zdraví a  pohyb jdou ruku 

v ruce, a proto jsem rád, že zde vidím to-

lik aktivních seniorů“, dodal Leoš Heger, 

který poté osobně poblahopřál nejstarší 

„olympioničce“, 95leté Věře Nývltové 

z  Hronova. O  zpestření programu se po-

staral Petr Hron, úpický rodák a  mistr 

světa v  benchpressu, který předvedl tzv. 

mrtvý tah a  v  závěru této exhibice zvedl 

závaží o hmotnosti 300 kg.

Jan Balcar hodno-

til na  závěr akci velmi 

kladně: „Především 

bych rád poděkoval 

studentům Městského 

Gymnázia a  SOŠ Úpice 

za  jejich pomoc s  orga-

nizací a  vřelý přístup 

k  soutěžícím. Rozdílné 

generace zde společně 

vytvořily opravdu přátelskou a  veselou 

atmosféru.“ Letošní ročník Olympiády byl 

pořádán pod záštitou náměstka hejtmana 

Ing. Aleše Cabicara, radního pro zdravot-

nictví, a byl podpořen Královéhradeckým 

krajem. 

O  Olympiádě byla natočena reportáž 

TV JS, kterou najdete na webových strán-

kách www.televize-js.cz a  na  fotogalerii 

na  webu www.podkrkonosi.info. Pořa-

datelé připravují CD pro zúčastněné obce, 

na  kterém bude kompletní fotogalerie 

z  akce. Informujte se v  říjnu na  obecních 

úřadech.



OSLAVY VE VLČICÍCH
Když před 22 lety slavili členové SDH 

Vlčice 50 let od vzniku, netušili, že letos 

oslaví již 140.  výročí. Bádání vedoucího 

Okresního archivu odhalilo, že vlčickému 

sboru letos není 72  let, ale nečekaných 

140. Členové se shodli, že je třeba si tako-

vou událost připomenout s náležitou pa-

rádou a 24. června uspořádali oslavu kulatého výročí. Nechali si vyšít nový prapor, který 

byl posvěcen v místním kostele. Pro hasiče v obci s pětistovkou obyvatel to byla po dva-

advaceti letech další velká oslava. Kromě koncertů a vystoupení mažoretek přichystali 

i ukázky několika zásahů, výstavu, síň slávy a na závěr ohňostroj.

Měsíc nato obec ožila znovu, a to 29. července při oslavách Dne obce. Tradiční akce byla 

vyšperkována soutěžemi pro návštěvníky. Historicky prvním kláním ve vsi byla soutěž 

v konzumaci ohřátých masových párků. Zvítězil nejudatnější pojídač s výkonem 12 pár-

ků ve stanoveném čase. A protože párky zbyly, vyhlásili pořadatelé soutěž i pro juniory, 

kterou ovládl syn vítěze dospělácké kategorie a ceny tak zůstaly v rodině. Se stmíváním 

byl navíc odstartován párový závod na kárách. Úspěchem je, že nikdo za jízdy nevypad-

nul z vozu a nedošlo ke zranění. Starosta obce děkuje pracovníkům obce Vítězná za pro-

fesionální přístup a ochotu při stavění a bourání stanu a zastřešení podia (které je novým 

společným zařízením SOP) při uvedených akcích.

WEB SPOLEČENSTVÍ
DOSTAL NOVÝ KABÁT
Pro Společenství obcí Podkrkonoší byla 

vytvořena nová podoba webových strá-

nek. Portál www.podkrkonosi.info má 

za cíl zvýšit všeobecné povědomí o Podkr-

konoší, seznámit turisty s tímto celoročně 

atraktivním krajem a  napomoci místním 

obcím v jejich dalším rozvoji. 

Region s poklidným vesnickým životem se 

nepyšní zámky, galeriemi ani sportovními 

areály a jen občas jej rozproudí větší kul-

turní akce. A přesto má co nabídnout. Vše, 

co dělá tento kraj jedinečným a  zajíma-

vým, shromažďujeme a  tvoříme tak po-

dobu nového informačního kanálu Podkr-

konoší. Tímto vyzýváme čtenáře k aktivní 

spolupráci na tvorbě webu zasláním tipů 

a pozvánek na akce nebo fotografií z cest 

po  našem kraji, a  to na  e-mail redakce@

kjh.cz. Těšíme se na Vaše příspěvky a pře-

dem děkujeme!

SOUTĚŽ O SOŠKU PODKRKONOŠSKÉ SNĚŽENKY LETOS HOSTILY CHOTĚVICE 
Ve čtvrtek 8. června 2017 se žáci prvních stupňů základních škol z Chotěvic, Hajnice, Pilníkova, Vítězné, Kocbeří a Vlčic sešli v chotě-

vickém kulturním domě. Celou akci zahájil starosta obce Vladimír Lukeš společně s ředitelem místní základní školy, jež letošní setkání 

zaštítila a zorganizovala, Františkem Šubertem. Program zahájili hrou na trubku studenti České lesnické akademie Trutnov, po nichž 

následovalo pásmo představení, která si 

připravily děti zúčastněných škol. Hrálo 

se divadlo, tančilo, zpívalo. Po  skončení 

kulturní části se všichni přemístili na ne-

daleké hřiště, kde se konal fotbalový tur-

naj. Děti, které se fotbalu nezúčastnily, 

se ve smíšených skupinách – aby se lépe 

poznaly i  mezi sebou  – vydaly na  trasu 

po  Chotěvicích, kde byla připravena sta-

noviště, kde se mohli účastníci zábavnou 

formou blíže seznámit s historií Podkrkonoší. Přitom však také plnili různé úkoly. „Na tuto akci se vždy moc těším, vystoupení dětí jsou 

každý rok úžasná. To samé však platí i pro organizátory – každá ze škol akci pojala trochu jinak, ale výsledek vždy stojí za to. Což je 

poznat i na rozesmátých dětských tvářích, které vidím všude okolo,“ uvedl Petr Hrubý, předseda Společenství obcí Podkrkonoší, které 

akci finančně podporuje. Starosta hostitelské obce, Vladimír Lukeš, akci shrnul těmito slovy: „Jsem rád, že jsme se tu sešli v tak hojném 

počtu a že nám tu spolu bylo dobře. Děti si zasoutěžily, ale zároveň se dozvěděly informace o regionu, v němž žijí, takže jsme spojili 

příjemné s užitečným.“ 

SETKÁNÍ STAROSTŮ V HAVLOVICÍCH
Ve čtvrtek 11. května se uskutečnilo již třetí setkání starostů Společenství obcí Podkrkonoší a Svazku obcí Jestřebí hory. Všechny zúčast-

něné přivítal „domácí“ starosta Pavel Dvořáček na havlovické rybárně, která byla pro setkání vybrána jako příklad výborné spolupráce 

obce a spolku. Poté následovala exkurze po areálu rybárny a k rybníku Jindra, během níž starosta představil činnost dalších spolků. Dále 

následovala pracovní diskuze nad problematikou chodu obcí a fungování Centra společných služeb, která vyústila ve výměnu zkušenos-

tí mezi starosty a následně v neformální debatu. Stejně jako předchozí setkání bylo i toto hodnoceno kladně a přispělo k prohloubení 

kontaktů a vazeb mezi starosty v regionu.



Zpravodaj Společenství obcí Podkrkonoší 4. vydání – ročník 2017
Zpravodaj vydává Společenství obcí Podkrkonoší v nákladu 2900 ks. Distribuce probíhá prostřednictvím 

obcí a je pro občany SOP zdarma. Odpovědná redaktorka: Jana Peterková, DiS.

Redakční rada: Bc. Radka Jansová, Dr. Jan Balcar, Nikola Tylšová.

Autoři fotografií: archiv SOP, MAS KJH, o.p.s. Design a tisk: Tisk Ofset a.s. Úpice

Centrum společných služeb (CSS) při Společenství obcí Podkrkonoší
Centrum společných služeb poskytuje veřejnosti a neziskovým a příspěvkovým organizacím v re-

gionu poradenství v následujících oblastech: metodická pomoc pro zpracování grantů SOP a KHK, 

ekoporadenská činnost, odborné poradenství v oblasti péče o domácí zvířata, kotlíkové dotace, 

odpadové hospodářství, pomoc při formulaci projektových záměrů, např. v oblasti školství.

Kancelář CSS je umístěna v kanceláři MAS Království – Jestřebí hory, o.p.s.:
Regnerova 143, 542 32 Úpice, www.podkrkonosi.info 

Kontakty:   Jan Balcar, balcar@kjh.cz, 777 851 871

     Jana Peterková, peterkova@kjh.cz, 731 543 676

     Radka Jansová, jansova@kjh.cz, 731 543 676

     Nikola Tylšová, administrativa@vitezna.cz, 499 395 263

Kdy? Co? Kde?
21. 10. Drakiáda Pilníkov

Zahrádkářský bál Chotěvice

27. 10. Tradiční Kocbeřské strašidlení Kocbeře

31. 10. Halloween Pilníkov

3. 11. Setkání důchodců Vlčkovic a Chvalkovic Vlčkovice

4. 11. Ochotnické divadelní vystoupení Pilníkov

11. 11. Posvícení v KD Vlčkovice

18. 11. Country večer Vlčkovice

24. 11. Poslední leč Pilníkov

25. 11. Rozsvícení vánočního stromku Kocbeře

Listopad* Poslední leč Chotěvice

1. 12. Školní trhy Pilníkov

3. 12. Vánoční tvoření s dětmi a vypouštění balonků Vlčkovice

8. 12. Čertoviny Pilníkov

14. 12. Vánoční koncert Moniky Absolonové Vítězná

16. 12. Vánoční koncert v KD Chotěvice

Vánoční koncert „Tlupa Tlap“ Pilníkov

24. 12. Vánoční setkání v kapli sv. Floriana, v 10 hodin Kocbeře

26. 12. Poslední leč Vlčkovice

Turnaj ve stolním tenise Pilníkov

29. 12. Turnaj v nohejbalu Pilníkov

Prosinec* Setkání s důchodci Horní Olešnice

Mikulášská nadílka Horní Olešnice

Vánoční koncert v kapli Sv. Floriana Kocbeře

Vánoční koncert v kostele Sv. Josefa Vlčkovice

*v době editace nebylo stanoveno přesné datum akce, zájemci o účast nechť kontaktují pořádající obec

KALENDÁŘ AKCÍ VE SPOLEČENSTVÍ OBCÍ PODKRKONOŠÍVZDĚLÁVÁNÍ
ZÁSTUPCŮ OBCÍ
V  úterý 4. dubna 2017 se v  kulturním 

domě v Libňatově konal seminář pro obce, 

dobrovolné svazky obcí a místní akční sku-

piny. Odborníci na  různé oblasti hovořili 

například o  dotačních programech Mini-

sterstva pro místní rozvoj, strategických 

dokumentech obcí a  místních akčních 

skupin či veřejné zeleni. Jeden z příspěvků 

byl věnován i Centrům společných služeb, 

která vznikla v rámci projektu Svazu měst 

a  obcí. Akci uspořádalo Ministerstvo pro 

místní rozvoj ve spolupráci s MAS Králov-

ství – Jestřebí hory, o.p.s., pod záštitou 

Bc.  Pavla Hečka, radního Královéhradec-

kého kraje pro regionální rozvoj a cestovní 

ruch.

O  dva měsíce později, dne 13. 6., bylo 

ve  spolupráci dvou Center společných 

služeb (CSS) dobrovolných svazků obcí 

– Svazku obcí Horní Labe a  Společenství 

obcí Podkrkonoší –uspořádáno školení 

pro starosty a  zaměstnance obcí. Té-

matem byly Základy fungování zákona 

č.  106/1999 Sb., o  svobodném přístupu 

k  informacím. Zázemí poskytl penzion 

U Skutilů v Pilníkově a role školitele se ujal 

Jan Horník, tajemník města Hostinné, kte-

rý představil zákon a  řešení praktických 

příkladů při jeho aplikaci v  činnosti obcí. 

Výklad doplnil krátký test, na  kterém si 

starostové mohli ověřit své znalosti, a dis-

kuze, během níž byl prostor na dotazy.
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